



சும்பாரதிமணியனின் புதியநாவல் 'கடவுச்சீட்டு' மலசீயப்பின்னணி நாவலை பி.இராஜநேதிரன் (தலவை, மலசீய தமிழ் எழுத்தாளர் சங்கம்., கோலாலம்புர்) அவர்கள் மலசீய தமிழ் எழுத்தாளர் சங்கக் கட்டிடத்தில் - கோலாலம்புர் ஜலான் ஈப்போவில் - நடபெற்ற விழாவொன்றில் வளையிட்டார். எழுத்தாளர்கள் அர்ஜினன், ஈப்போ மூல்லைச் செல்வன் போன்றோர் பெற்றுக் கொண்டனர். நாவலை வளையிட்டு பி.இராஜநேதிரன், தலவை, மலசீய தமிழ் எழுத்தாளர் சங்கம்., கோலாலம்புர் அவர்கள் பசினார். அவர் தனதுரையில் "சும்பாரதிமணியன் தன் தொடர்ந்த நாவல் செயல்பாடுகளில் அவரின் 15 வது நாவலாக 'கடவுச்சீட்டு' மலசீயப்பின்னணி நாவலாக வளையிவந்துள்ளது. அவரின் மலசீய அனுபவங்களை முன்பே கட்டுரைகள், சிறுகதைகள் மீலம் படபடப்புக்களில் எழுதியிருந்தாலும் ஒரு முழு நாவலாக இதைத் தந்திருக்கிறார். அதுவும் கோலாலம்புர்-செந்தில் பகுதியில் வாழும் ஒரு தமிழ் ப்பண்ணின் வாழ்க்கையை இந் நாவல் சொல்லுகிறது. ஒரு வளையிட்ட தமிழ் ப்பண்ணின் கனவு சிதைந்து போவதை இந் நாவல் காட்டுகிறது. மலசீய தமிழ் குடும்பம் ஒன்றின் யதார்த்தத்தை இதில் வளையி காட்டியிருக்கிறார். அகிலனின் 'பால் மரக் காட்டினிலே' அறுபதில் இருந்த மலசீய தமிழ் சமீகத்தை பிரதிபலித்தது என்றால் சும்பாரதிமணியனின் நாவல் இப்போதைய சமீலில் எழுதப்பட்டிருக்கும் படபடப்பு என்ற சிறப்பு பெறுகிறது" என்றார். சும்பாரதிமணியன் ஏறபுரை வழங்கினார்.

வீரபாலன் (முன்னேறப் பதிப்பகம் சின்னை) பதிப்பாளர் பசினார். அவர் தனதுரையில் "எழுத்தாளர் சும்பாரதிமணியன் அவர்கள் சமீக அக்கறையுடன் எழுதும் எழுத்தாளர் என்பதை அவரின் 15 நாவல்கள் உட்பட 50 நூல்களின் மடபடபு மையங்களே சொல்லும். எதிர்கால சமீகம் பற்றிய நல்ல கனவுகளை நோக்கி இன்றைய யதார்த்த உலகை அவரின் படபடபுகள் வளையிபுதுதியிருக்கின்றன..மனசாட்சியின் குரலாய் ஒலிக்கும் அவரின் இலக்கியக் குரல் தனித்துவமானது. எழுத்துப்போராணியாகவும் அவர் விளங்கி வருவதை சூற்றுச்சமீகல் சாரந்த அவரின் நூல்கள் அடையாளம் காட்டும். என 'முன்னேறப் பதிப்பகம்' வளையிட்டும் 'கடவுச்சீட்டு' என்ற இந் நாவல் மலசீயா பின்னணி நாவல் ஆகும். மலசீயா வாழ் தமிழ் மக்களின் வாழ்க்கையைச் சொல்லுவது. அமரர் அகிலன் அவர்களின் 'பால் மரக் காட்டினிலே..' நாவல் மலசீயாவைப் பின்புலமாகக் கொண்ட தமிழ் எழுத்தாளர் எழுதிய நாவல் என்ற வகையில் பெருமனை கொண்டது. அது போல் "கடவுச்சீட்டு" என்ற இந் நாவல் மலசீயாவைப் பின்புலமாகக் கொண்டது. அம்மக்களின் வாழ்க்கையைக் கீரந்து கவனித்து மொழி, கலாச்சாரம் சாரந்த விசயங்களின் சாரமாக இதை எழுதி உள்ளார். மலசீயாவை

Written by - தகவல் : சுப்ரபாரதிமணியன் -

Monday, 06 November 2017 11:15 - Last Updated Monday, 06 November 2017 11:29

பின்புலமாகக் கொண்ட இவரின் இன்னொரு நாவல் ' மாலு' (மாலு- ரப்பர் மரத்தில் பால் எடுக்கப் போடப்படும் கோடு)வலை உயிரிமை பதிப்பகம் முன்னர் வளையிட்டுள்ளது. சுப்ரபாரதிமணியனின் 'கோமணம்' என்ற நாவலை சன்றாண்டு வளையிட்டனே. சிறந்த வரவறேபு பற்ற அந்நாவலை அடுத்து இந்நாவலை வளையிட்டுவதில் பரூமை கொள்கிறனே. சமீகத்தில் எழுத்தாளர்கள் சமீக யதார்த்தை எழுதி சமீக மாற்றங்களுக்கு வித்திட வணேட்டும். பயமற்ற எழுத்து பயமற்றப் பதிவு. மலசீயா தமிழர்களின் வாழ்க்கையின் ஒருபகுதியை இந்நாவல் வளையிட்டுத்தியுள்ளது" என்றார்.

அருள் ஆறுமுகம் (துணைத் தலைவர், மலசீய தமிழ் எழுத்தாளர் சங்கம்., கோலாலம்பூர்) எழுத்தாளர்கள் ரவேதி, கண்மணி உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

(ரூ 120 முன்னற்றப் பதிப்பகம் சன்னை வளையீ டு. 94867 32652)

subrabharathi@gmail.com